



کانون دموکراتیک پناهندگان

گزیده ای از اخبار سیاسی، فرهنگی اجتماعی روز

تهیه و تنظیم گزارش:

حسین گلستانه، سعید کامیاب شریفی

دستگیری ۷۰ تن از دانشجویان معترض در دانشگاه امیرکبیر

پس از اعتراض‌های دانشجویی روز دوشنبه در دانشگاه صنعتی امیرکبیر به اقدام وزارت علوم و مدیریت دانشگاه در دفن بقایای اجساد سربازان ایرانی کشته شده در جنگ با عراق، قریب به ۷۰ تن از دانشجویان این دانشگاه دستگیر شده‌اند.

در این تجمع دانشجویان به سوء استفاده سیاسی و تبلیغاتی از دفن شهیدان جنگ اعتراض کرده و آن را بهانه سرکوب حرکت‌های اعتراضی دانشجویی دانستند.

به هنگام برگزاری این تجمع اعتراضی، برخی نیروهای شبه‌نظامی بسیجی، که به گفته دانشجویان معترض از خارج دانشگاه برای مقابله با این تظاهرات وارد پلی تکنیک تهران شده بودند، با دانشجویان معترض درگیر شده و به ضرب و جرح آنها پرداختند.

دانشجویان معترض پلاکادهایی با مضمون‌های «قبرستان شدن دانشگاه»، «دانشگاه شدن زندان اوین» و مخالفت با دیکتاتوری و سرکوب حمل می‌کردند. به گفته سایت خبری دانشجویان دانشگاه امیرکبیر نیروهای شبه‌نظامی و امنیتی در درگیری با دانشجویان، از چاقو، پنجه بوکس و اسپری فلفل استفاده کردند که در نتیجه آن دهها نفر زخمی و تعدادی به بیمارستان‌ها منتقل شدند.

گروهی از معترضین که شمار آنها در برخی گزارش‌ها در حدود ۷۰ تن ذکر شده توسط نیروهای امنیتی و انتظامی دستگیر شدند.

دانشجویان دانشگاه امیرکبیر از روزهای نخست هفته جاری با انجام اعتراضات آرامی مانند انجام تحصن و امضاء طومار نسبت به این تصمیم دولت محمود احمدی‌نژاد اعتراض کرده بودند.

یورش نیروهای امنیتی به منازل فعالان دانشجویی

به دنبال اعتراضات گسترده دانشجویی در جریان خاکسپاری شهدای گمنام در دانشگاه پلی تکنیک تهران و درگیری و ضدوخرود دانشجویان و نیروهای بسیجی، نیروهای امنیتی مقارن ساعت ۷ صبح سه شنبه در تیم‌های جداگانه و به صورت هم زمان با ورود به منازل فعالان دانشجویی دانشگاه پلی تکنیک، آنها را بازداشت و به محل نامعلومی منتقل کرده‌اند.

هزاران امضاء در اعتراض به دستمزدهای پایین کارگران در ایران

اتحادیه آزاد کارگران ایران و سندیکای شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه اعلام کردند: بیش از ۷۵۰۰ کارگر از حدود ۴۰ واحد تولیدی و کارخانه در ایران با امضای نامه ای، ضمن اعتراض به حقوق و دستمزد پایین تر از خط فقر کارگران، خواستار افزایش دستمزدها شده اند.

این نامه با این جمله آغاز می شود: « سال هاست ما کارگران به دلیل دستمزدهای پایین و افزایش بی وقفه هزینه های زندگی با فقر و نداری دست و پنجه نرم می کنیم و به طور دائمی و روزمره، شرمنده همسر و فرزندان خود هستیم.»

امضا کنندگان در این نامه همچنین نوشته اند که افزایش دستمزدها و برخورداری از یک زندگی انسانی حق مسلم کارگران است.

بحث نگارش نامه ای در مورد دستمزد کارگران در روز ۲۶ آذرماه سال جاری، و در پی بیانیه مشترک چند تشکل غیر دولتی کارگری مطرح شد.

این تشکل ها، اتحادیه آزاد کارگران ایران، سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوس رانی تهران و حومه، سندیکای کارگران نیشکر هفت تپه و انجمن صنفی کارگران برق و فلزکار کرمانشاه بوده اند.

یک دانشجو زیر شکنجه های وحشیانه در اصفهان

بنا به گزارش کمیته نجات دانشجویان دربند، علیرضا داودی، فعال دانشجویی هم اکنون در بازداشتگاه اطلاعات در زندان مرکزی اصفهان تحت شکنجه های وحشیانه قرار دارد.

بنا بر این گزارش، ظهر دوشنبه والدین این دانشجو موفق به ملاقات وی شدند، اما مسئولان زندان اجازه ندادند که زمان این ملاقات از دو دقیقه بیشتر شود و او را بلافاصله به سلول انفرادی بازگردانند. این ملاقات کوتاه در حالی انجام شد که علیرضا داودی با سر و صورت کبود قادر به تکلم و ایستادن نبود.

وحشت آخوندها از شعله های خشم جوانان در چهارشنبه سوری

دادستانی کل در وحشت از تبدیل شدن مراسم چهارشنبه سوری به اعتراضهای ضدحکومتی بخشنامه پی صادر کرد.

معاون سیاسی و امنیتی دادستان کل رژیم در این بخشنامه از دادگستریهای سراسر کشور خواست برای جلوگیری از به اصطلاح خسارات جبران ناپذیر مراسم چهارشنبه سوری پیشگیریهای انجام دهند.

در این بخشنامه از جمله آمده است: دستگاههای ذیربط در جهت پیشگیری از بروز لطمات و خسارات جبران ناپذیر در چهارشنبه آخر سال تمهیدات مقتضی اتخاذ کنند.

از وضعیت دستگیرشدگان ۲ اسفند خبری در دست نیست

از وضعیت و شرایط دستگیر شدگان که روز جمعه ۲ اسفند ماه در سطح تهران صورت گرفت و عبارتند از: خانم فاطمه ضیائی مادر خانواده، مهسا نادری دانشجوی دانشگاه قم، حسن طلانی دانشجو، احسان عرفانی ۲۵ ساله و حامد یازرلو هیچ خبری در دست نیست.

افراد دستگیر شده در سلولهای انفرادی بسر می برند و خطر شکنجه های جسمی و روحی توسط بازجویان وزارت اطلاعات جان آنها را در معرض خطر جدی قرار داده است.

خانواده های آنها روز دوشنبه ۵ اسفند تقریباً تمامی روز در مقابل دادگاه انقلاب پیگیر وضعیت عزیزان خود بودند ولی حسن زارع دهنوی معروف به قاضی حداد که به دستور وی آنها دستگیر شده اند و بازجوی مربوطه علوی هنگامی که به منازل یورش می برد این موضوع را به خانواده گفته بود، از روبرو شدن با خانواده ها خوداری می کند و منشی وی بصورت تلفنی به آنها اعلام بی اطلاعی می کند.

یکی از شیوه های معمول وزارت اطلاعات و قاضیهای منتصب آنها، در مورد تمامی دستگیر شدگان به قرار زیر می باشد، ابتدا آنها را دستگیر و به سلولهای انفرادی منتقل می کنند و بعد از آن حسن زارع دهنوی اتهامات غیر واقعی و مبهم به لحاظ حقوقی در مصاحبه های رسانه ای خود به دستگیر شدگان بی دفاع و اسیر نسبت می دهد سپس بازجویان وزارت اطلاعات برای اثبات اتهامات دروغین نسبت داده شده، زندانیان را تحت شکنجه های جسمی و روحی قرار میدهند که آنها را بپذیرند.

بازداشت یک عضو سندیکای کشت و صنعت هفت تپه

رحیم بوستاق، عضو هیات مدیره ی سندیکای شرکت کشت و صنعت هفت تپه صبح روز دوشنبه پس از احضار به ستاد خبری بازداشت شد.

این عضو سندیکای کشت و صنعت هفت تپه در حالی دومین روز بازداشت خود را سپری می کند که از سرنوشت این فعال کارگری پس از انتقال به ستاد خبری وزارت اطلاعات اطلاعی در دست نیست. گفتنی است این بازداشت برای اعمال فشار بیشتر به اعضای این سندیکا صورت گرفته است.

انتقال فرزند کمانگر و بی خبری از وضعیت وی

مسئولین زندان، فرزند کمانگر، معلم زندانی محکوم به اعدام را صبح دوشنبه از زندان رجایی شهر خارج کرده اند تا به بهانه یی نامعلوم به زندان اوین ببرند. اما تا کنون هیچ خبری از وضعیت وی گزارش نشده است و مشخص نیست که این معلم زندانی در کجا و در چه وضعیتی به سر می برد.

مراجعات و پی گیری های خانواده و وکلای این زندانی تا کنون نتیجه نداده و از وضعیت وی اطلاعی کسب نشده است. گفتنی است انتقال فرزند کمانگر بدون اطلاع قبلی بوده و دلیل این اقدام مشخص نیست.

فرسودگی لوله های نفت؛ تهدیدی جدی برای منابع آبی

فرسودگی خطوط انتقال نفت در استان لرستان تهدید جدی برای منابع آبی و محیط زیست لرستان شده است که در صورت عدم پیگیری مسئولان شاید روزی به تهدیدی برای جان انسانها نیز بدل شود.

نشست نفت در رودخانه کرخه استان خوزستان و در پی آن نشست نفت در رودخانه کشکان در شهرستان پلدختر استان لرستان تلنگری بود برای مسئولان شرکت نفت تا هر چه زودتر تصمیماتی در خصوص پوسیدگی لوله های نفت در منطقه غرب و جنوب کشور اتخاذ کنند.

با توجه به بررسی هایی که برای یافتن علت نشست نفت در رودخانه کشکان در شهرستان پلدختر انجام شد نتایج حکایت از فرسوده بودن خطوط انتقال نفت در این منطقه داشت که این امر در سالهای گذشته نیز در لرستان بی سابقه نبوده است.

مخالفت رژیم با پروتکل الحاقی (بازرسی سرزده از مراکز اتمی)

رئیس کمیسیون امنیت و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت ما با پروتکل الحاقی و قطعنامه های شورای امنیت مخالف هستیم و آنها را اجرا نمی کنیم.

علالدین بروجردی گفت مادامی که موضوع هسته ای جمهوری اسلامی در شورای امنیت وجود دارد، ما با اجرای پروتکل الحاقی مخالفیم.

وی افزود در بخشی از گزارش البرادعی به عدم تمکین جمهوری اسلامی از قطعنامه ها و توقف غنی سازی اورانیوم اشاره شده بود که چون ما این قطعنامه ها را قانونی نمی دانیم اجرای آن را هم حقوقی نمی دانیم.

رئیس کمیسیون امنیت و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت مطابق مصوبه مجلس ما با اجرای پروتکل الحاقی مخالفیم، حتی اگر دولت امروز هم بخواهد پروتکل الحاقی را اجرایی کند با آن مخالفت خواهیم کرد.

تلاطم در روابط ایران و بحرین

وزرای شش کشور عضو شورای همکاری خلیج فارس از ایران خواستند اظهارات علی اکبر ناطق نوری، رئیس بازرسی ویژه دفتر رهبری ایران، درباره حاکمیت بر بحرین را محکوم کند.

بر اساس برخی گزارش ها، علی اکبر ناطق نوری روز ۲۲ بهمن ماه در سخنرانی خود در مشهد گفته بود پیش از انقلاب بحرین استان چهاردهم ما بود و در مجلس شورای ملی هم نماینده داشت.

وزرای کشورهای عضو شورای همکاری خلیج فارس روز یکشنبه در نشست ریاض در واکنش به این اظهارات بیانیه ای صادر کردند و گفتند «از دولت ایران می خواهیم که این سخنان ناموجه را که باعث افزایش تنش می شود محکوم کرده و از بروز مجدد آن جلوگیری کند».

توتال هرگونه قرارداد قریب الوقوع با رژیم را منتفی دانست

به گزارش خبرگزاری رویتر، رئیس شرکت نفتی توتال فرانسه روز دوشنبه اعلام کرد هیچ گونه قرارداد جدیدی برای گسترش میدان گاز پارس جنوبی با رژیم تهران بزودی امضاء نخواهد شد.

رئیس شرکت توتال فرانسه ضمن اظهار بی اطلاعی از سخنان مدیرعامل شرکت ملی نفت جمهوری اسلامی در مورد قرارداد ۵ میلیارد دلاری با رژیم تهران آن را تکذیب نمود و اظهار داشت ما قراردادی که برایمان سود آور نباشد را امضاء نخواهیم کرد.

این تصمیم شرکت توتال در راستای سیاست منزوی ساختن هر چه بیشتر رژیم تهران از سوی فرانسه و ایالات متحده آمریکا اتخاذ شده است.

اردوغان: ایران خواستار میانجی‌گری ترکیه در رابطه با آمریکاست

ایران از ترکیه خواسته است با میانجی‌گری بین تهران و واشینگتن، اسباب ملاقات آنان و مذاکره بر سر مسائل مورد علاقه دو طرف را فراهم آورد.

به گفته رجب طیب اردوغان، نخست وزیر ترکیه، ایران از ترکیه خواسته است تلاش کند تا تهران و واشینگتن را بر سر میز مذاکره بیاورد تا بر سر موضوع‌های مورد علاقه با یکدیگر گفت‌وگو کنند.

آقای اردوغان شامگاه دوشنبه در راه بازگشت از یک سفر انتخاباتی به شهر ماردین، در نزدیکی مرز سوریه، در هواپیما در جمع خبرنگاران افزود: «ما پیش از این هم اعلام آمادگی کرده بودیم. ایران از ما می‌خواهد که در این میان نقشی داشته باشیم».

نخست‌وزیر ترکیه یادآور شد که پیش‌تر تماس‌های تهران در این باره را به اطلاع جرج بوش، رئیس جمهوری سابق آمریکا، رسانده بود و حال نیز قصد دارد این موضوع را با باراک اوباما، رئیس‌جمهوری کنونی آمریکا، در میان بگذارد.

پناهجویان ، پناهندگان و ایرانیان آزاده جهت ارسال خبر برای بخش خبری سایت، می توانید با ایمیل

کانون دموکراتیک پناهندگان تماس بگیرید

info@k-d-panahandegan.org

